



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Более 150 млн. руб. возмещены в 2018 году работникам предприятий, признанным потерпевшими по уголовным делам о невыплате заработной платы



В 2018 году следователями следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование 57 уголовных дел о невыплате работникам предприятий заработной платы. Принимаемые меры позволили возместить перед жителями округа и других субъектов задолженность на сумму свыше 150 миллионов рублей.

Для наиболее эффективного расследования фактов невыплаты заработной платы производство по уголовным делам такой категории поручается следователям, специализирующимся на расследовании преступлений в сфере экономики.

В большинстве случаев после возбуждения уголовного дела руководители фирм изыскивают возможность рассчитаться с сотрудниками и в добровольном порядке возмещают причиненный материальный ущерб. Однако в следственной практике имеются факты, когда даже после возбуждения уголовного дела работодатели не принимают мер к погашению задолженности. В таких случаях соответствующие меры принимает следователь СКР - в 2018 году в целях возмещения причиненного работникам материального ущерба на имущество обвиняемых по уголовным делам о невыплате заработной платы наложен арест на общую сумму свыше 43 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Работа по расследованию уголовных дел такой категории находится на постоянном контроле руководства следственного управления. Следователи СКР очень внимательно относятся к каждому сообщению о задержке и невыплате заработной платы. Такие сообщения поступают как из трудовой инспекции, прокуратуры, но все чаще люди напрямую обращаются в следственные органы следственного управления. Заявители приходят и на личный прием, и оставляют обращения в интернет-приемной, и даже в наших группах в социальных сетях.

К примеру, в январе в группу следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» обратилась жительница округа, сообщившая о невыплате заработной платы ее супругу, работающему в строительной фирме. По данному факту была незамедлительно организована процессуальная проверка, в настоящее время следователи принимают меры к погашению задолженности.

Следственное управление напоминает работодателям об обязанности выплачивать работникам заработную плату в полном объеме и в установленные законом сроки.

23 Января 2019

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1331816